
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 
Δυνατότητα Επαλήθευσης Δικαιούχου (VoP) (Σύμφωνα με το νέο Κανονισμό (ΕΕ) 2024/886) 

 

Αθήνα 10 Νοεμβρίου 2025 

 
Αγαπητοί συνεργάτες, 

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με το νέο Κανονισμό (ΕΕ) 2024/886, όλες οι Ευρωπαϊκές τράπεζες 
(και οι Ελληνικές) προχώρησαν σε αλλαγές από 07/10/2025 για επαλήθευση των στοιχείων του δικαιούχου 
στις μεταφορές σε λογαριασμό τρίτου, στην ίδια τράπεζα ή μεταφορά σε άλλη τράπεζα/Έμβασμα. 

Στο πλαίσιο αυτό, από τις 07/10/2025 οι συναλλαγές «Μεταφορά σε τρίτο στη Τράπεζα» & από τις 09/10/2025 
οι συναλλαγές «Μεταφορά σε άλλη τράπεζα/Έμβασμα» σε ευρώ εντός ΕΟΧ, εμπλουτίζονται με τη δυνατότητα 
Επαλήθευσης Δικαιούχου (VoP). Με αυτόν τον τρόπο θα μπορείτε να διασφαλίζετε ότι τα χρήματα 
πιστώνονται στον σωστό δικαιούχο μέσω του ελέγχου επαλήθευσης δικαιούχου, που γίνεται σε πραγματικό 
χρόνο για τυχόν διόρθωση των στοιχείων του δικαιούχου, πριν ολοκληρώσετε τη συναλλαγή σας. 

Η επαλήθευση θα γίνεται με την συμπλήρωση του Ονοματεπωνύμου/ Επωνυμίας του Δικαιούχου στο σχετικό 
πεδίο και στη συνέχεια με την επιλογή του πεδίου ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ. Επιπλέον, μπορείτε να 
πραγματοποιήσετε επαλήθευση δικαιούχου και με άλλα στοιχεία (π.χ. ΑΦΜ, Γ.Ε.ΜΗ). 

Εάν το επιθυμείτε, θα έχετε τη δυνατότητα να ολοκληρώσετε τη συναλλαγή, ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα 
της επαλήθευσης. 

Η Επαλήθευση Δικαιούχου σας παρέχει μεγαλύτερη εμπιστοσύνη και ασφάλεια στις ψηφιακές πληρωμές, 
μειώνοντας τον κίνδυνο λανθασμένης αποστολής χρημάτων και οικονομικής απώλειας από απάτες. 

 
1. Για τη DAES LONDON MARKET INSURANCE BROKERS θα πρέπει να κάνετε την επαλήθευση με τον 

ΑΦΜ 800564815 , ή εναλλακτικά, με την πλήρη επωνυμία που είναι : DAES LONDON MARKET INSURANCE 
BROKERS ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 
 

2. Για τη DAES LONDON MARKET INSURANCE AGENTS θα πρέπει να κάνετε την επαλήθευση με τον 
ΑΦΜ 801190048 , ή εναλλακτικά, με την πλήρη επωνυμία που είναι: DAES LONDON MARKET INSURANCE 
AGENTS ΕΤΕΡΟΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΗΣ. 
 
 

 
Προτείνουμε την χρήση του ΑΦΜ για επαλήθευση, λόγω της πιθανής χρήσης διαφορετικών 
χαρακτήρων από την κάθε τράπεζα. 

 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση 

DAES LONDON MARKET INSURANCE BROKERS 
 
 
 

 


